Контрольная работа (10 класс)
Вариант 1.
1. Задумано двузначное число. Найдите вероятность того, что обе цифры этого числа одинаковы.

2. Брошены две игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков равна 6.

3. В гонке с раздельным стартом участвуют 25 лыжников, среди которых 7 спортсменов из Норвегии. Порядок старта определяется с помощью жребия случайным образом. Один из норвежских лыжников получил стартовый номер «5». Найдите вероятность, что он будет стартовать за своим соотечественником?

4. Два стрелка стреляют по мишени, вероятность попадания в мишень при одном выстреле для первого стрелка равна 0,7, а для второго – 0,8. Найти вероятность того, что в мишень попадает только один из стрелков.
5. Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 95% яиц из первого хозяйства – яйца высшей категории, а из второго хозяйства – 45% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 60% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.

6. Из семи винтовок, среди которых 4 снайперские и 3 обычные, наудачу выбирается одна, и из нее производится выстрел. Найти вероятность попадания, если вероятность попадания  из снайперской винтовки – 0,9, а из обычной – 0,65?
Вариант 2.
1. Задумано двузначное число. Найдите вероятность того, что обе цифры этого числа различны.

2. Брошены две игральные кости. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков равна 8.

3. В гонке с раздельным стартом участвуют 16 лыжников, среди которых 4 спортсменов из Швеции. Порядок старта определяется с помощью жребия случайным образом. Один из шведских лыжников получил стартовый номер «10». Найдите вероятность, что он будет стартовать за своим соотечественником?
4. Три стрелка стреляют по мишени, вероятность попадания в мишень при одном выстреле для первого и второго  стрелка равна 0,7, а для третьего – 0,8. Найти вероятность того, что при одном залпе в мишень попадают только двое из стрелков.

5. На фабрике керамической посуды 30% произведенных тарелок имеют дефект. При контроле качества продукции выявляется 50% дефектных тарелок. Остальные тарелки поступают в продажу. Найти вероятность того, что случайно выбранная при покупке тарелка не имеет дефектов. Ответ округлите до сотых.
6. Из пяти винтовок, среди которых три снайперские и 2 обычные, наудачу выбирается одна, и из нее производится выстрел. Найти вероятность попадания, если вероятность попадания  из снайперской винтовки – 0,95, а из обычной – 0,7?
